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1. En un parque de diversiones, un carro de masa m se desliza (sin roce) por una rampa desde una altura h, ingresando
a un arriesgado loop de radio R. La altura h es tal que es la minima que se requiera para que el carro no se salga de
la via (recorra el loop completo). Emergiendo del loop el carro ingresa a la regiéon de frenado, donde en un trayecto
de largo L, el coeficiente de roce cinemaético es u.. Sin embargo, el carro no alcanza a detenerse durante la primera
pasada, si no que pasa de largo y después de colisionar con un resorte de constante k, vuelve a ingresar a la region
de frenado, quedando en reposo en el centro de ella (punto C).

a) Encuentre h
b) Encuentre L
¢) Encuentre la maxima compresién que alcanza a tener el resorte.
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2. Un bloque de masa M descansa sobre una superficie horizontal, con coeficiente de roce estatico p.. Otro bloque,
de masa m se encuentra atado a él, mediante una cuerda ideal de largo L. Inicialmente este bloque se instala a la
misma altura que M y a una distancia d del anillo A, indicado en la figura. En esta posicion, la cuerda se encuentra
extendida pero sin tensién. En un cierto instante se libera la masa m, la cual cae debido a la gravedad, permaneciendo
atada a la cuerda. Si M = 2m y p. = 1, calcule el valor del angulo ¢ para el cual el bloque de masa M comienza a
deslizar.
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3. (P3/C2-2014-1) Considere una particula puntual de masa m que se puede mover sobre una superficie inclinada
en un angulo «. Inicialmente la particula se apoya sobre un resorte, comprimiéndolo en A, de manera de quedar
con un largo L. El resorte tiene un largo natural Ly y una constante eldstica k. Determine el rango de valores de A
que permiten que la particula al soltarse del resorte se detenga en la zona indicada que tiene roce (de largo b y que
empieza a una altura H del nivel del suelo), la cual presenta un coeficiente de roce dindmico u. El resto del plano
inclinado no tiene roce.




